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ATA Nº 92 – 29 DE AGOSTO DE 2023 

 
 
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL. 
 
Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta e cinco minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Noventa da Septuagésima Quinta Sessão Ordinária. 

Pelo senhor primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 1.283/23 da Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos de Campo Grande; Ofício nº 2.924/23 da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestão Urbana de Campo 

Grande; Ofícios nos 1.648, 1.650 e 1.652/23 da Agência Municipal de Transporte e Trânsito de Campo Grande. SEGUNDA PARTE 

DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Zé Teixeira, Pedro Kemp, Roberto Hashioka, Rafael Tavares, Gleice 

Jane, Zeca do PT, João Henrique, Lidio Lopes, Junior Mochi, Pedrossian Neto, Mara Caseiro. Sobre a mesa proposições apresentadas 

pelos Deputados Lucas de Lima, Coronel David, Lia Nogueira, Marcio Fernandes, João César Mattogrosso, Neno Razuk, Renato 

Câmara e Paulo Corrêa. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Paulo Corrêa. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em 

redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 77/23 de autoria do Deputado Neno Razuk. Foi aprovado em discussão 

única e votação nominal o Projeto de Resolução nº 24/23 de autoria do Deputado Junior Mochi. Foi aprovado em segunda 

discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 77/23 de autoria do Deputado Neno Razuk. Foi aprovado em segunda 

discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 111/23 de autoria do Deputado Coronel David. Foram aprovadas em 

primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 234/23 de autoria Poder Executivo; 

Projeto de Lei nº 245/23 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as 

seguintes proposições: Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada ao Senhor 

Lourival da Silva Santos, pela inauguração da nova sede da Casa de Farinha de Bocaiuva, Jatobá e de Polpas de Frutas, denominada 

"Fernando Luiz Alves Ribeiro", no município de Aquidauana; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado 

Coronel David endereçada à Polícia Civil do Estado do Mato Grosso do Sul, ao Delegado Geral, Senhor Roberto Gurgel de Oliveira 

Filho, também a DEAM (Delegacia Especializada de Atendimento à Mulher) a Delegada Titular, Dra. Elaine Benicasa e à todos os 

Policiais Civis pelo reconhecimento em razão da deflagração da Operação Bellatrix Fase II; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada ao Superintendente da Polícia Rodoviária Federal (PRF-MS), João 

Paulo Pinheiro Bueno, também ao Chefe do Serviço de Operações da PRF-MS, Vinícius de Oliveira Figueiredo e aos Policiais 

Rodoviários Federais, Thiago de Souza Andrade, Alexandre Alves dos Santos, Rodrigo Melo Bandeira, Guilherme Magnani, Fábio 

Barbosa Mardini, Carina Ribeiros Bastos Hipólito,  pelo reconhecimento à apreensão de vinte e duas toneladas e quatrocentos e vinte 

kg de maconha no Município de Campo Grande – MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado 

Coronel David endereçada à Escola Estadual Dona Consuelo Müller, ao seu Diretor Ricardo Alexandre de Abreu Nascimento, a 

Diretora Adjunta Rosemari Oliveira, a Coordenadora Mikely Ramires de Jesus e a todos os colaboradores da Escola, pelo 

reconhecimento ao aniversário de cinquenta anos da escola; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado 
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Coronel David endereçada ao Hospital Regional do Mato Grosso do Sul (HRMS), sua Diretora-Presidente Drª Marielle Alves Corrêa 

Esgalha e a todos os seus colaboradores, pelo reconhecimento aos seu aniversário de 26 anos e a todos os serviços prestados à 

população Sul-mato-grossense; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada 

aos Policiais Militares, Tenente Coronel Paulo Ribeiro dos Santos, Major Ronaldo Lopes da Silva, Capitão Jonas Santos de Souza, 2º 

Tenente Luiz Carlos Pereira Vieira, 2º Tenente Fábio Dias de Oliveira, 1º Sargento José Bernardo Neto e a todo 13º Batalhão de 

Polícia Militar, pelo reconhecimento de melhor os índices de criminalidade no Município de Paranaíba – MS; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada a Policial Militar, Cabo Janaina Borges, pelo 

reconhecimento ao conquistar a medalha de ouro na modalidade karatê, durante a 20ª edição Jogos Mundiais dos Policiais e 

Bombeiros, sediado no mês de agosto no Canadá; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel 

David endereçada aos Policiais Militares, Subtenente Ricardo Marques Benites e Sargento Claudiney Miranda dos Santos, pelo 

reconhecimento ao realizar uma apreensão de mais de 3 toneladas de droga; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Coronel David endereçada ao Policial Militar, Subtenente Valdecir Baz de Vaz, pelo reconhecimento ao evitar 

que dois meliantes roubassem uma caminhonete no Município de Amambai – MS; Requerimento de autoria da Deputada Mara 

Caseiro solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio Maia no dia 04 de setembro de 2023, para realização de palestra que 

inaugura o Setembro Amarelo “mês de prevenção ao suicídio” com o tema: Suicídio e seus paradigmas atuais: conhecer para 

prevenir; Indicações de autoria dos Deputados João César Mattogrosso, Coronel David, Zé Teixeira, Marcio Fernandes, Professor 

Rinaldo, Zeca do PT e Pedro Kemp. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usaram da palavra os Deputados João Henrique e Gleice Jane. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão 

Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e nove de agosto do ano 

de dois mil e vinte e três. 

 


